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A 29/2016 (VIIL 26) NGM rendelet altal médositott, valamint a 25/2017. (VIIL 31.) NGM rendelet 4ltal
médesitott 27/2012 (VIIL 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjin.

Szakképesités azonositészéma és megnevezése

| 54 84111 | Logisztikai és szallitmanyozasi ligyintézé ]

A pontszamok odaitéiésénél a kivetkezd elveket kell kovetni:

1. A teljes pontszam csak hibatlan feladatmegoldasért adhaté meg. Hidnyzd vélasz esetén a
vélaszért adhaté részpontszdmot le kell vonni.

2.  Részpontszdmok megitélése — ,,gordiilé hiba”

a. Logikai hiba esetén a részpontszdm nem adhaté meg a hibavétés helyén.
b. Szamolasi hibidval megoldott feladatndl a hibavétés helyén az adott szdmitasra
vonatkozo részpontszam nem adhatd meg.
A feladat késbbi részében a logikailag j6 megoldas a tovagyiirlizé szambeli eltérés ellenére is
teljes értékiinek szdmit mindkét esetben, tehat a késébbi részpontszamok megadhatoak.

3. Egy feladatnil csak egy megoldas értékelhetd. Amennyiben a vizsgaz6 tobb megoldast
megjelsl, a megoldas nem értékelhetd, még akkor sem, ha kdzte van a helyes valasz is (kivéve,
ha a feladatutasitds tobb megoldds megjel6lését engedélyezi, vagy a fent leirtaktdl] eltérben
rendelkezik).

4. A feladatoknal t8bbféle megfogalmazasi, értelmezési megoldds lehetséges. A javitasi
atmutatéban k6zolt eljarastol (szoveges megfogalmazastol) eltérd megoldasok is lehetnek teljes
értékiiek, ezekért is teljes pontszam jar.

5. A szamftasoknal — ahol a feladat eldirja — nem elegendd a végeredmény feltiintetése, a
mellékszamitasokat is fel kell tiintetni. A mellékszamitasok feltiintetése nélkiil nem adhatd pont.
Képlet mellékszamitasként nem fogadhato el.

6.  Amennyiben a feladat eldir kerekitési pontossdgot, akkor azt az eredmény értékeléseénél
figyelembe kell venni, a kerekités eldirdsanak figyelmen kiviil hagydsa miatt az érintett
feladatrész 6sszes pontszdmabdl legaldbb 1 pont levonand6. Amennyiben a feladat nem irja elé
a kerekités szabalyait, azaz hogy matematikai vagy logikai kerekitést kell alkalmazni az
eredmények megadésakor, akkor elfogadhat6 barmelyik.

7.  Amennyiben a feladat el6ir mértékegységet, akkor az értékelésnél azt figyelembe kell venni. A
mértékegység eldirasanak figyelmen kiviil hagyisa miatt az érintett feladatrész Osszes
pontszdmab6l legaldbb 1 pont levonandd. Amennyiben a feladat nem adja meg a
mértékegységet, akkor minden a megoldokulestdl eltérd szakmailag helyes mértékegység
elfogadhaté.

A szakmai idegen nyelvi feladatnal sz6tér hasznalata pem megengedett.
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznilata nem megengedett.

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)
71— 80 pont jo (4)
61-70 pont kézepes (3)
51 — 60 pont elégséges (2)
0 — 50 pont elégtelen (1)

A vizsgatevékenység idStartamdbol adédo feladatmennyiség illetve a 100 pontos Osszpontszdm
indokolja az — akdr 1-nél kisebb — részpontszamok alkalmazdsdt, melyek a javitd, értékeld tandr
kovetkezetes munkdjdt, valamint a.vizsgdzé megolddsinak megbizhato és objektiv értékelését teszik
lehetdve.

A javitdsi-értékelési itmutatétol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
E 2/13




| KORLATOZOTT TERJESZTESU! | [ 1.sz. példany |
E 54 841 11/18

1. feladat , Osszesen: 10 pont
Igaz-hamis allitisok

Vilassza ki az aldbbi megéllapitdsokbol, hogy melyek az igazak és melyek a hamisak!
Tegyen ,,X” jelet a megfeleld rovatba, és vélasztisat mindegyik megallapités alatt réviden
indokolja meg! (helyes vdlasz 0,5 pont, megfeleld indoklds 1,5 pont) (5 * 2 pont) 10 pont
Az indokldsndl elfogadhaté minden, mds megfogalmazdsban kifejtett, tartalmilag helyes
valasz is.

1.1]11.2]13114115
IGAZ X | X
HAMIS | X | X X

1.1 A sz&llitméanyozasi szerz6dés lehetséges szerz6dd alanyai: eladd, vevd, szallitmanyozo,
fuvarozo.

Indoklas:
A szillitményozasi szerzédés két fél kozdtt jom létre, két szerz6dé alamya van: a

szallitminyozé és a megbiz6. A megbizé lehet akir az dru eladéja vagy vevdje. A
fuvarcz6val nem szallitmanyozisi, hanem fuvarezasi szerzédést kotnek.

1.2 A FEFO moédszert barmilyen terméknél van értelme haszndlni.

Indoklas:

A FEFO a termékek minfségmeg6rzési idd szerinti sorrend felhasznilisat jelemti.
Azoknil a termékeknél, ahol nincs mindségmegdrzési/fogyaszthatésigi id6, nem indokolt
ezt a médszert hasznilni.

1.3 Bgy késztermék gyartési tevékenységeit és azok idémértékegységeit az MRP tablak nem
tartalmazzak.

Indoklas:

Az MRP tibla egy termék gyirtasihoz sziikséges anyagok, alkatrészek beszerzési tervét

tartalmazza a mennyiségiikre vonatkozé mértékegységben.

1.4 Az ABC analizis modszere és a termékek raktari elhelyezése kozott lehet dsszefligges.
Indokiss:
Az ABC analizis 1ényege, hogy valamilyen szempont, altaliban felhasznalasi mennyiség
vagy érték alapjin csoportositisra keriilnek a termékek. Ennek megfeleléen ki lehet
alakitani gy a raktari elhelyezést, hogy a gyakrabban hasznalt, ,A” kategorias termék
eiérhetdbb helyre keriil a raktarban.

1.5 A teljes koltség koncepcié és TCO azonos tartalmt szakmai kifejezesek.

Indoklas:

A teljes koltség koncepcié a koltségek kozdtti atvaltassal foglalkozik. A TCO, a
tulajdonlas teljes koltsége modszer csak 8sszesiti a termék beszerzéséhez kapcsolodo
koltségeket.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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2. feladat Osszesen: 10 pont
Feleletvalasztas - Rovid feladatok

A vélaszlehetdségek kozil vélassza ki a helyeset, és frja a betlijelét a tablazatbal
Kérdésenként csak egy helyes megoldas fogadhat6 el. T6bb megoldas megjeldlése, vagy nem
egyértelmii jelolés esetén a vélasz nem értékelhetd. (5 * 2 pont) 10 pont
2.1122123({24125
Vélasztas | D | C | B | A [ D

2.1 Ha a kiszolgalasi szinvonal terv 98 %-os, akkor az azt jelenti, hogy terv szerint 300
szallitasbol ..... szallitds nem lesz megfeleld.

a) 98 c)2
b) 294 | d) 6

2.2 Egy raktarban ABC analizist végeztek. Az ,,A” kategérids termékek szama 20 darab,
aranyuk a termékek szdmdbol 25 %. Ebben az esetben a termékek Osszes darabszama:

a) 25 | c) &0
b) 5 d) 125

2.3 Egy alapanyag beszerzési listadrab6l 10 % mennyiségi kedvezményt ad a beszallito.
Halasztott fizetés miatt 15 % felarat szamit fel, melynek alapja a kedvezményes 4r. Igy

kedvezményt és felarat is tartalmazo ar ................. %-kal tér el a listadrtol.
a) -3,5 c) +5,0
b) +3,5 d) -5,0

2.4 Ha egy termék gyartisanak atfutdsi ideje 20 perc, a ciklusideje 5 perc, akkor
maximum termelés 8 6ra alatt ....darab.
a) 96 c) 32

b) 24 d) 40

2.5 Egy termeld vallalat normal kapacitdsa 5000 db/hénap. A cstcskapacitds maximalis
értéke a normél kapacitds 120 %-a. Ennek megfeleléen a normdl kapacitason felill

évente ......ooiuinnnn. ezer darab terméket képes a véllalat eldallitani.
a) 1 c) 6
b) 72 “ d) 12

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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3. feladat TEN-halézat és hazai szakaszai Osszesen: 10 pont
3.1 5 pont

Pérositsa a telepiiléseket és a TEN folyosokat! Tegyen ,,X” jelet a megfeleld helyre! Egy
telepiiléshez t5bb folyoso is tartozhat. Van olyan telepiilés, amihez nem tartozik TEN folyoso.

Soronként 0,5 pont jar, de csak akkor, ha az adott sor teljes mértékben helyes. (10%0,5 pont) 5
pont

v. | v. | viL | xp | Eevikoek
S€em resze

Budapest
Kecskemét
Dunatijvéaros
Komaéarom
Salgotarjén X
Nagykanizsa X
Mohacs
Nyiregyhaza
Székesfehérvar
0. | Pécs X

slle

My |

™

slle

e Rl RSl B FSA B ol Bl I 5 o

3.2

Pérositsa az orszagokat és a TEN folyosokat! Tegyen ,,X” jelet a megfeleld helyre!

Soronként 0,5 pont jdr, de csak akkor, ha az adott sor teljes mértékben helyes. (10%0,5 pont) 5
pont

5 pont

Kozvetleniil,
egyik orszaghdl a masikba V. V- V/B | VIC | X/B | VIL
Magyarorszag - Szerbia X X X
Magyarorszag - Horvéatorszag X
Magyarorszag - Ausziria X X
Magyarorszdg - Ukrajna
Magyarorszig - Szlovénia
Magyarorszig — Szlovékia
Magyarorszag — Roménia
_ Komvetve, wv. | v. | vB | vc|xB | VL
mas orszagon keresztiil
Magyarorszag — Olaszorszag X
9. | Magyarorszdg — Romaénia X
10. | Magyarorszag — Csehorszag X

olle

TSN Rl Bl bad L ban

¥ | PS

®©
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4. feladat: Disztribiiciés rendszer készleteinek tervezése (DRP) Osszesen: 10 pont
A feltett kérdésekre adott vilaszokhoz a kért szamitasokat minden esetben jelélje ki!
A kért szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd:

Egy vallalat disztribicios héldzata a kovetkezOképpen épiil fel:

A termékeket a gyartoktol az egyes gylijté-elosztd raktérakba és onnan az adott raktirhoz
tartozo tizletekbe szallitjdk. A szegedi és a kecskeméti izletet a regionalis raktarbol szolgaljak
ki.

Egvy konkrét termékre vonatkozdan a tervezéshez a kovetkezd adatok allnak rendelkezésre:

‘ Szeged | Kecskemét
Kereslet 5. hét (gyijtd) 25 30
Kereslet 6. hét (gytijtd) 20 25
Zardkészlet 4. hét (gylijtod) 3 4
Kiszallitasi id6 (hét) 1 2
Kiszallitasi sorozatnagysag a raktarbol (gytijto) 5 5
Kiszallitasi minimum a raktarbdl (gyiijté/iizlet) 10 10
A gylijtbegység terméktartalma (db) 20 20

Tovabbi informaciok:
Hi4ny nem lehet, igy amennyiben sziikséges a termék, akkor rendelni kell.

Regionalis raktér informacioi:

A 2. heti zarokészlet 4 gyljtbegység.

A regionalis raktér a gyart6l egységrakoményokban rendelhet csak. Egy egységrakomany 19
gylijtéegységet tartalmaz.

A gyartol a minimalis rendelési tételnagysag 10 egységrakomany.

A gyar csak minden pératlan héten szallit, 3 hetes atfutasi idével teljesit. Hidnnyal szdmolni
nem lehet, igy ha sziikséges, 6ssze kell vonni a kiilonbdzo hetek igényeit.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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4.1 feladat 5 pont
Készitse el az tizletek DRP tabléjat a megadott adatok alapjan! A DRP tablaban a termékeket
darab mértékegységben tiintesse fel! Mellekszamitasok feltiintetése nem sziikséges. (20%0,25
pont)

Szegedi iizlet 1.hét [2.hét |3.hét [4.hét | 5. hét | 6. hét
Brutté kereslet 500 400
(db)

Nyitdkészlet 60 60
(db)

Netto kereslet 440 340
(db)

Beérkezés 500 400
(db)

Rendelés. : 500 400

(db)

Kecskeméti iizlet 1.hét |2.hét | 3.hét | 4.hét | 5.hét | 6. hét

Bruttd kereslet 600 560
(db)

Nyitokeészlet 80 80
(db)

Nettd kereslet 520 420
(db)

Beérkezés 660 500
(db)

Rendelés 600 500
(db) |

4.2 feladat 5 pont
Készitse el a regionalis raktar DRP tablajat a megadott és a fenti tabldzatokban kiszdmitott

adatok alapjan! A DRP tdblaban a gytjtécsomagoldsok szamat tintesse fel! Mellékszamitasok
feltiintetése nem szitkséges. (10%0,5 pont)

regionalis raktar 1.hét |2.hét |3.hét | 4. hét |5 hét
Bru,tfo"kereslet 30 50 20
(gytjtd)

Nyitékeészlet 4 74 |24
(gytijtd)

NetEc? ]"gereslet 26 0 0
(gyijtd)

Beérkezés 100

(gytijtd)

Rendelés

(gyjtd)
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(Osszesen: 10 pont

A feltett kérdésekre adott valaszokhoz a kért szdmitdsokat minden esetben jelolje kil
A kért szamitdsok kijelolése nélkiil az eredmény nem értékelhetd.

On a rendelési mennyiségek meghatirozsival foglalkozik. A gazdasigos rendelési -
tételnagysagra vonatkozé feltételek adottak. Az aldbbi adatok 4llnak még rendelkezésre:

- a rendelési mennyiség 2000 db/rendelés

- a rendelések szama 3 alkalom/honap

- a havi fajlagos készlettartasi koltség a beszerzési ar 0,6 %-a

- a rendelésatfutési id6 12 nap

- a termék beszerzési ara 3000 Ft/db
- a biztonségi készlet szintje 2 napnyi fogyasnak megfeleld

Szamitsa ki az alébbi adatokat! Eves szinten 360 nappal szdmoljon! A kdltségszamitdsnél a
biztonsagi készlet koltségét ne vegye figyelembe!
Mellékszdmitdsait tiintesse fel! Kerekitési pontossdg: egész szam.

Adat megnevezeése

Mellékszamitas

Eredmény

Eves kereslet
(db/év)
(0,5+0,5 pont)

2000*3*12

72 000

Fajlagos készlettartasi
koltség (Ft/db/év)
(0,5+0,5 pont)

3 060 * 0,006 * 12

216

Beszerzés értéke
(ezer Ft/év)
(0,5+0,5 pont)

72 000 * 3

216 6060

Napi fogyas
(db/map)
(0,5+0,5 pont)

72 000 /360

200

Biztonsagi készlet
(db)
(0,5+0,5 pont)

200*2

400

Rendeléskori
készletszint/Jelz6készlet
(db)

(1+1 pont)

12 * 200 -2 000 + 400

800

Fajlagos rendelési
koltség (Ft/alkalom)
(1+1 pont)

3*12%X=2000/2%*216
X=(2000/2*216)/36

6 000

Osszes
készletgazdalkodasi
koltség (ezer Ft/év)
(0,5+0,5 pont)

(216 000 000 +3 * 12 * 6 000 +
2000/2*216)/1 000

216 432

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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6. feladat: Okmanykezelés, Szakmai idegen nyelv alkalmazdsa O'sszesen: 10 pont
On fuvarokményok kitdltésével is foglalkozik.

A fuvarlevélen magyarul szerepelnek az alibbi kifejezések. Ugyfele kéri, hogy forditsa le
neki idegen nyelvre.

Forditsa az On 4ltal tanult idegen nyelvre az aldbbi kifejezéseket! Szotar nem hasznalhato.

Szakmai kifejezés magyarul Szakmai kifejezés idegen nyelven (1-1 pont)

Fuvarlevél

Az aru kiszolgaltatasi helye

Atvev6

Fuvarozo

Pénznem

Jarma

A fuvarozo alairasa

Bérmentve

Rakstly

Orszag

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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7. feladat: Kiilkereskedelmi ismeretek Osszesen: 10 pont

On egy véllalkozdsnal a nemzetk6zi disztribucios csapat tagjakent dolgozik. Az aldbbi
meghatdrozasok, kifejezések a munkéja sordn mertiltek fel. frja be a megfeleld kifejezést!

o Kifejezés
Meghatérozas (1-1 pont)
Nem Eurdpai Unids orszag. Harmadik orszag
Nemzetkozi kereskedelemben hasznalt készpénz. Valuta

EU tagorszagok kozotti szabad, hatarellendrzés nélkili

4ramls. Schengeni dvezet
Harmadik orszagboél térténd drubehozatal. Import

A valuta/deviza eladési ara. (nem pénziigyi vallalkozas

részérdl) Vételi arfolyam
A nemzetkdzi kereskedelemben alkalmazott szokvanyok. Incoterms
Harmadik orszagba t6rténd arukivitel. Export
Nemzetkozi kereskedelemben hasznalt bankszamiapénz. Deviza

A valuta/deviza beszerzési dra. (nem pénziigyi vallalkozas

s Eladasi arfolyam
szamaéra)

A tagok egymas kozott nem alkalmaznak vamokat €s a nem

tagokkal szemben koz0s a vampolitika. Vamunio

KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1
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8. feladat: A mindség mérési és fejlesztési modszerei Osszesen: 10 pont

On egy vallalatnal a minéségbiztositasi osztalyon dolgozik. Egy munkaértekezleten felmertilt,

. hogy tisztazzék az alabbi kérdéseket. Dontse el az alabbi 4llitdsokrél, hogy igazak vagy

hamisak! Tegyen ,,X” jelet a megfeleld helyre! (10*1 pont)
Allitas Igaz | Hamis

Minden terméknek kotelezé megfelelni valamilyen, az éltalanos eléiradsokon X
feliili, cégen kiviili szabvanynak.
Az ISO minbsités a j6 minbséget garantalja. X
A minéség megitélése nem csak szabvanylapu lehet. X
Kotelez6 az ISO mindsités megszerzése, ha szabvényos terméket szeretne X
gyartani a cég.
A hivatalos szabvényokat a szabvanyiigyi testiiletekt6l meg kell véasarolni, ha a X
szabvanyt hasznélni szeretné a véllalat.
Nem szabvanyos termék gyartdsa esetén is lehet [ISO minGsitése a vallalatnak. X
(Kivéve sajat vallalati szabvany eseten.)
A miérkajelzés a minéségtantsitas egyik formaja. X
Ha az ISO auditalas sordn nem felel meg a cég, akkor addig nem gyérthatja X
termeéket.
Minden termék gyartasira vonatkozoan a kész minSségbiztositasi kézikonyv X
megvasarolhatd a szabvanyiligyi hatésagtol.
Miiksdéképes, biztonsagos, de mindséghibas terméket forgalomba lehet hozni. X

KORLATOZOTT TERJESZTEST!
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9. feladat: Beszallit6-mindsitési, -értékelési rendszer szempontijai Osszesen: 10 pont
Ont azzal biztdk meg, hogy végezzen szamitdsokat a korabbi beszallitok teljesitmenyére
vonatkozodan! A két korabbi szallitoval kapcsolatosan az aldbbi adatok 4llnak rendelkezésére:

Pontszédm | ,,A” szallité | ,,B” szallitd
Széllitasok szdma (alkalom) - 150 250
Idében pontatlan szallitdsok szdma (alkalom) 50 15 20
Mennyiségben pontos szallitdsok széma (alkalom) 30 145 240
Min8ségben pontos szallitdsok szdma (alkalom) 40 140 235
Szallitott mennyiség dsszesen (db) - 5000 10 000
Szallitott aru értéke dsszesen (Ft) - 5000 000 9 800 000
Beszerzési ar (Ft/db) : 30 - -

A piacon a legjobb beszerzési ar: 950 Ft/db

9.1 feladat 8 pont
A fenti tabldzat informAcidi alapjin szamitsa ki az alabbi teljesitménymutatokat!
Mellékszamitdsait tiintesse fel! Kerekitési pontossag: tized %.

Széamitas - Eredmény
Szempont (0,5-0,5 pont) (0.5-0,5 pont)
»A” szallito teljesitménye (%-ban)
Idébeni pontossag 135/ 150 90,0
Mennyiségbeli pontossag 145/ 150 96,7
Mindségbeli pontossag 140 / 150 93.3
¥
AT 950 / (5 000 000 / 5 000) 95,0
R B sz4llit6 teljesitménye (%-ban)
Id8beni pontossag 230/ 250 92,0
b
Mennyiségbeli pontossdg 240 / 250 96,0
9
Mindségbeli pontossag 235/ 250 94.0
?
Ar 950 /
(9 800 000 / 10 000) 96,9
9.2 feladat 2 pont

Szémitsa ki pontszamokkal salyozott értékeléssel az egyes szallitok dsszteljesitményét!
Mellékszamitdsait tiintesse jel! Kerekitési pontossdag: tized %.

Szamitas Eredmény
(0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont)

,A” szallito teljesitménye (50 * 90,0 + 30 * 96,7 + 40 *
(%-ban) 93,3 +30 * 95,0) / (50 + 30 93,2

+ 40 + 30)
,B” szallité teljesitménye (50 * 92,0 + 30 * 96,0 + 40 *
(%o-ban) 94,0 + 30 * 96,9) / (50 + 30 94,3

+ 40 +30)
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10. feladat: Készletelemzési feladatok Osszesen: 10 pont

On olyan munkakérben dolgozik, ahol a feladatai k6zé tartozik a készletek elemzése.

A kovetkez6 adatok allnak a rendelkezésére az elemzésbe bevont id6szakra vonatkozdan:

- atlagkészlet értéke 15 milli6 Ft

- napok szama 120 nap

- felhasznalés értéke 60 millié Ft

A kovetkezé 120 napos idGszakra a felhasznalds 10 %-os ndvekedését tervezik, 5 %-os
atlagkészlet csdkkentése mellett.

A feltett kérdésekre adott valaszokhoz a kért szamitdsokat minden esetben jeldlje ki!
A kért szamitdsok kijelolése nélkil az eredmény nem értékelhetd.

10.1 feladat 3 pont

A megadott adatok alapjan szamitsa ki a kévetkez6 mutatokat a Jelenleg1 id6szakra, valamint
hatérozza meg a mértékegységiiket!

Mellékszamitdsait tiintesse fel! Kerekitési pontossdg: egész szam.

Mutatd Szamitas Eredmény Mértékegység
(0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont)
Forgasi sebesség 60 /15 4 Fordulat / 120 nap
Forgasi id6 120/ 4 30 Nap
10.2 feladat 7 pont

A megadott és kiszamitott adatok alapjén szamitsa ki a tervidészakra vonatkozdan az aldbbi
adatokat, mutatokat!

Mellékszamitasait tiintesse fel! Kerekitési pontossag szazad.

i Szamitas Eredmény font “

Adat/Mutat6 (0,5-0,5 pont) (0,5-0,5 pont) Meértekegység
Atlagkészlet 15 * 0,95 14,25 Milli6 Ft
Felhasznalés 60 * 1,1 66,00 Milli6 Ft
Forgési sebesség 66 /14,25 4,63 Fordulat/120 nap
Forgasi 1d6 120/ 4,63 25,92 Nap
Forgési sebesség
véltozasa 4,63 -4 0,63 Fordulat
Forgasi id6
Valtozisa 25,92 - 30 -4,08 Nap
Forgasi .
sebesség/ids 4,63 /4,00 %100 15,75 %

e - 100
véltozasa
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